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Civitanova Marche (Mc), 30 marzo 2022

COMUNICATO STAMPA


Micro e macro imprese marchigiane a raccolta
Nel Forum del 1 aprile proposto dal Banco Marchigiano, in sinergia con Tipicità, si ascolteranno gli imprenditori del territorio e con loro si cercherà di avviare la ricerca di interventi condivisi a loro supporto, 
in un momento storico forse mai così complicato


In un momento storico complicato forse come poche volte in passato, sia per le grandi aziende che per le micro del territorio, stretti tra una pandemia che va avanti da due anni e una guerra che si porta dietro pesantissime conseguenze dirette e indirette per gli operatori commerciali, dei servizi e della produzione, il Banco Marchigiano mette attorno a un tavolo alcuni tra gli attori principali dell’economia regionale e chiama a raccolta tutte le aziende, micro e macro del territorio, per ragionare insieme e cercare sintesi condivise per affrontare insieme le tante e complicate difficoltà del momento.
Al glocal forum “Ri-Evoluzione”, che si terrà il primo aprile alle ore 10 presso il Fermo Forum, organizzato a quattro mani dall’Istituto di credito civitanovese con Tipicità, sempre più binomio alla ricerca congiunta di sinergie per crescere e far crescere il territorio, prenderanno parte il Direttore della sede di Ancona di Banca d’Italia Gabriele Magrini, il Magnifico Rettore UNIVPM Gian Luca Gregori, e poi rappresentanti del Portfolio Manager TenaxCapital, del Partner PwC (PricewaterhouseCoopers), lo Studio Impresa, il Gruppo Cassa Centrale e Route Capital Partners.
Ma soprattutto sarà un momento, come detto, aperto alle aziende del territorio e finalizzato a supportarle nella ricerca di iniziative nuove per affrontare il periodo. 
“Ovviamente non abbiamo la bacchetta magica e non promettiamo di trovare soluzioni durante il nostro forum – dice il DG del Banco Marchigiano, Marco Moreschi – ma vogliamo fortemente avviare dei percorsi utili agli imprenditori e artigiani del territorio che partano dalla raccolta dei loro fabbisogni, dalle difficoltà e dalle necessità delle loro imprese, attivare dei ragionamenti insieme per individuare interventi a loro supporto e aprire dei veri tavoli di lavoro per arrivare a proposte condivise ispirate da coloro che sono in prima linea ogni giorno nell’economia, nell’industria e nell’artigianato territoriale”.
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