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15 luglio 2022
COMUNICATO STAMPA


Banco Marchigiano ancora al fianco 
del Macerata Opera Festival


“Siamo orgogliosi di essere, per il quarto anno consecutivo, come major sponsor al fianco dello Sferisterio e del Macerata Opera Festival, una delle eccellenze indiscusse del nostro territorio e non solo, realtà artistica e culturale apprezzata ovunque per qualità della proposta, efficienza organizzativa e, ovviamente, meravigliosa bellezza della location”.
Con queste parole il Direttore Generale del Banco Marchigiano, Marco Moreschi, tiene a battesimo la presentazione della stagione 2022 del Macerata Opera Festival.
«Anche quest’anno - continua il DG - abbiamo voluto dedicare condizioni particolari ai nostri Soci che potranno partecipare alle serate in cartellone del Macerata Opera Festival con una scontistica dedicata. Sono loro l’anima del nostro Istituto di Credito Cooperativo ed a loro abbiamo voluto anche quest’anno dare questa opportunità di condividere ed apprezzare la proposta artistica e culturale di questa eccellenza del nostro territorio».
A tal proposto ricordiamo che per tutte le serate in cartellone i Soci del Banco avranno una riduzione del 20% sul prezzo del biglietto al pubblico mentre per alcune serate (21 luglio con L'Accademia Nazionale di Santa Cecilia con Myung-Whun Chung; 5 agosto con “I Pagliacci” di Ruggero Leoncavallo preceduta dalla proiezione sul muro dello Sferisterio del film capolavoro di Charlie Chaplin, The Circus; 20 agosto “Fuego”, spettacolo di flamenco liberamente ispirato a El amor brujo di Manuel de Falla creato da due maestri della cultura spagnola, Antonio Gades e Carlos Saura) ci sarà addirittura la possibilità per i Soci di prenotare dei biglietti gratuiti. 
Gli interessati potranno ricevere tutte le informazioni nella propria filiale di riferimento. 
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