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Civitanova Marche (Mc), 3 luglio 2020

COMUNICATO STAMPA n. 12/2020

Domani mattina, a Civitanova, torna il Mercato della Terra   
Pazzi: “Il mercato locale? Antidoto contro il Covid”
Un cibo “buono, pulito e giusto” è fondamentale nella sfida ambientale e nel contrasto ai cambiamenti climatici, indicati da più parti come uno dei fattori che avrebbero favorito 
lo stesso Covid.

Un’alimentazione sana e in cui primeggino i prodotto del mercato locale e di una filiera sostenibile, rispettosa dell’ambiente, è certamente una delle strategie strutturali con cui prevenire  tante patologie della nostra epoca moderna. Covid compreso”. 
Ugo Pazzi, Presidente Slow Food Marche, ne è convinto. Un cibo “buono, pulito e giusto”, come lo definisce, è fondamentale nella sfida ambientale e nel contrasto ai cambiamenti climatici. “D’altronde – dice – non sono mancate voci autorevoli che hanno indicato proprio i moderni cambiamenti climatici come uno dei fattori che avrebbero favorito lo stesso Covid”. 
Dunque alimentazione, sfida ambientale, salute che vanno di pari passo. E il mercato locale, quello in cui trovare i prodotti della terra ed a “centrimetro zero”, sono da questo punto di vista assolutamente uno dei luoghi più rappresentativi di tutti questi principi. 
E domani, a Civitanova nella splendida area aperta del Lido Cluana, dalla mattinata ci sarà la possibilità di tornare a frequentare il Mercato della Terra, iniziativa organizzata dalla Condotta Slow Food di Civitanova in partnership con il Banco Marchigiano-Credito Cooperativo, in collaborazione con la Cooperativa Tarassaco e con il patrocinio del Comune civitanovese, “in cui – continua Pazzi – trovare piccoli produttori locali che realizzano eccellenze enogastronomiche coerenti con i principi della bontà e della sostenibilità ambientale”. 

---
Banco Marchigiano
Il Banco Marchigiano nasce il 15 dicembre 2018 dalla fusione della Bcc di Civitanova Marche e Montecosaro con la Banca di Suasa. Una nuova realtà del credito marchigiano con 24 filiali, una copertura di 4 Province (Pesaro, Ancona, Macerata e Fermo), 170 dipendenti, 9 mila Soci, un patrimonio netto di 60 milioni di euro e 987 milioni di euro di mezzi amministrati.  Un istituto in forte crescita e che intende diventare Banca di riferimento per tutto il territorio regionale, a supporto di famiglie e imprese ma anche proponendosi come soggetto proattivo nel creare reti e sinergie tra le eccellenze del territorio, quelle imprenditoriali, culturali, associative, del no profit. 
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