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Moreschi: “L’imperativo numero uno è consentire 
all’economia di ripartire”
Il Dg del Banco Marchigiano mette in campo finanziamenti rapidi, senza lungaggini e appesantimenti burocratici, mirati alle micro imprese marchigiane, “la nostra spina dorsale”.

“Si prospetta la più grande crisi economica del secondo dopoguerra ma nessuno di noi deve restare a guardare alla finestra gli eventi. In modo particolare noi addetti ai lavori dobbiamo mettere in campo quello che possiamo per aiutare il sistema economico a rialzarsi”.
Lo sprone arriva dal Direttore Generale del Banco Marchigiano, Marco Moreschi che non ci gira tanto attorno e sottolinea come compito di chi opera nel settore è quello di mettere in campo strumenti di finanziamento mirati alle piccole e piccolissime imprese marchigiane, “che sono la spina dorsale della nostra economia regionale”. 
“Abbiamo pertanto deciso di mettere a disposizione del sistema produttivo marchigiano la possibilità di richiedere finanziamenti da ottenere in tempi assolutamente rapidi, senza appesantimenti burocratici e lungaggini, finalizzati alle micro imprese che sono di gran lunga il cuore pulsante della nostra economia regionale e il modello produttivo più diffuso e capillare”.
“Dobbiamo concentrarci sui meccanismi di ripartenza e riteniamo che oggi si debba pensare al sostegno alla liquidità con la più bassa incidenza degli oneri finanziari possibile. Le nuove linee di credito dell’iniziativa del Banco (che saranno subordinate alla valutazione del merito creditizio ma, come detto, senza lungaggini) saranno della durata di 18 mesi, di cui 6 mesi di pre-ammortamento, con condizioni economiche favorevoli che saranno ulteriormente accentuate per le imprese e le aziende socie del Banco che avranno i vantaggi dell’azzeramento delle spese di istruttoria e del tasso ridotto rispetto ai clienti "non soci".
“Inoltre, anche la pubblicità può diventare uno strumento per ripartire – aggiunge il DG, con riferimento alla recente iniziativa della Poligrafici Editoriale per un programma di finanziamento agevolato (a tasso zero con gli interessi a carico della Poligrafici) per imprese e professionisti.
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Banco Marchigiano
Il Banco Marchigiano nasce il 15 dicembre 2018 dalla fusione della Bcc di Civitanova Marche e Montecosaro con la Banca di Suasa. Una nuova realtà del credito marchigiano con 24 filiali, una copertura di 4 Province (Pesaro, Ancona, Macerata e Fermo), 170 dipendenti, 9 mila Soci.  
Un istituto in forte crescita e che intende diventare Banca di riferimento per tutto il territorio regionale, a supporto di famiglie e imprese ma anche proponendosi come soggetto proattivo nel creare reti e sinergie tra le eccellenze del territorio, quelle imprenditoriali, culturali, associative, del no profit. 
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