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COMUNICATO STAMPA


Un esperto di fama mondiale 
per l’Allergologia di Civitanova
Un progetto per ottimizzare la gestione dell’allergia a farmaci realizzato dal dott. Pucci, responsabile dell’UOC di Allergologia a Civitanova, e dall’Associazione “Noi Allergici”, con il finanziamento del Banco Marchigiano, per una collaborazione con il Prof. Antonino Romano, esperto internazionale di allergie da farmaci


Uno dei massimi esperti internazionali a supporto della sanità territoriale.
Grazie a uno specifico progetto in collaborazione con l’associazione Noi allergici, finanziato in toto dal Banco Marchigiano e presentato stamane presso la sede dell’Istituto di credito, il prof. Antonino Romano, considerato un esperto di fama mondiale nelle allergie causate da farmaci, collaborerà nei prossimi mesi con il reparto di Allergologia dell’Ospedale di Civitanova Marche, guidato dal dott. Stefano Pucci.
La collaborazione prevede anche che, attraverso webinar, i professionisti sanitari del reparto possano discutere con il Professore di casi clinici di elevata complessità che si siano presentati in reparto, e delineare con il Prof. percorsi diagnostici per una gestione ottimale ad hoc di ciascun caso. Oltre agli webinar, sono previsti anche accessi diretti in presenza del Prof. Romano presso la Uoc di Allergologia per un confronto più da vicino con i medici civitanovesi.
“I vantaggi – dice il dott. Stefano Pucci, responsabile del reparto di Allergologia dell’ospedale civitanovese – saranno particolarmente significativi e ne usufruiranno soprattutto i pazienti affetti da importanti patologie allergiche che non solo li espongono a gravi rischi ma che quasi sempre impediscono loro di sottoporsi a percorsi terapeutici, trattamenti chemioterapici o altri trattamenti che richiedono l’assunzione per esempio di antibiotici, oppure di poter effettuare indispensabili esami strumentali come quelli che prevedono l’utilizzo di mezzi di contrasto”.
Per fotografare la portata del tema, tra l’altro, basta dire che nel 2024 la Uoc di Allergologia civitanovese ha effettuato circa 900 visite per allergie da farmaci e quasi 200 consulenze interne (194) tra reparti per questo genere di problematiche.
“Ringraziamo il Banco Marchigiano – conclude Pucci - per il sostegno dato per realizzare questo importante progetto e l’associazione Noi allergici del presidente Stefano Torresi per la consueta collaborazione”.
“Competenze, capacità, passione e abnegazione caratterizzano il dott. Pucci e tutta la sua equipe – dice Alessandro Marini, direttore generale dell’AST di Macerata – d’altronde lo shock allergico rappresenta una situazione violentissima dal punto di vista clinico e quando si riesce a gestirla, salvando delle vite, ci si ritrova innanzi a un evento importante dal grande valore aggiunto”. 
“Nostro obiettivo è essere vicini e tutelare i pazienti con allergopatie attraverso virtuose collaborazioni con le strutture del Servizio Sanitario Nazionale – dice Stefano Torresi, Presidente dell’Associazione Noi allergici – anche promuovendo, come in questo caso, la possibilità per i professionisti che si occupano di loro di aumentare le proprie conoscenze e competenze attraverso un grande esperto di fama come il Prof. Romano. Lo scorso anno, invece, lo abbiamo fatto promuovendo percorsi di formazione professionale degli operatori”. 
“Rinnoviamo il nostro sostegno alla sanità territoriale, nello specifico all’UOC di Allergologia ed a Noi Allergici – dice il Presidente del Banco Marchigiano, Sandro Palombini – perché si tratta di sanità che funziona e che risponde alle crescenti richieste da parte della popolazione per patologie in aumento. L’Associazione Noi Allergici, poi, è una componente del volontariato e della società civile che svolge un ruolo prezioso mettendosi a disposizione per collaborare con la stessa sanità pubblica”. 
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